



Buletinul Oficial al judetului Sibiu

Apare la 1 și 15 a luni, sub îngrijirea serviciului administrativ.

Costul abonamentului anual al unui exemplar și al publicațiilor:

1. Lei 2.000 pentru unitățile administrative comunale cu un buget ordinar până la 500.000 Lei.
2. Lei 4.000 pentru unitățile administrative comunale cu un buget ordinar dela 500.000 Lei până la 1.000.000 Lei.
3. Lei 6.000 anual pentru instituțiunile administrative comunale cu un buget ordinar dela 1.000.000 Lei în sus.

Costul publicațiilor pentru particulari și instituții publice sau particulare: pentru orice publicațiune până la 30 cuvinte inclusiv cifre și semnături Lei 200, și începând cu al 31-lea cuvânt sau cifră pentru fiecare din acestea câte 2 Lei. Regulamentele comunale se publică gratuit.

Costul unui exemplar din Buletin Lei 60.

SUMAR:

PARTEA I.

Decrete Regale, Jurnale ale Consiliului de Miniștri, Regulamente, Deciziuni

Nr. Publ.	Pag.
11.421/1944. Delegarea D-lui Nic. Șandru cu conducerea Serv. Adm. al Pref. Jud. Sibiu, în locul D-lui N. Viciu mutat la Tg. Mureș	326

PARTEA II.

Ordine circulare care reclamă dispozițiuni

Nr. Publ.	Pag.
11.660/1944. Curentarea iepei evacuatului Luță Pavel dom. în com. Novaci	326
11.683/1944. Curentarea unui cal propr. Spitalului Z. I. Nr. 620 din com. Bradu	326

PARTEA III.

Ordine circulare cari nu reclamă dispozițiuni

Cuvânt de adio, la plecarea D-lui General C. Negoescu	326
11.324/1944. Numirea D-lui General Gh. Lipovanu ca prefect al judetului Sibiu	327
11.193/1944. Recomandarea revistei „Eroii Patriei”, organ de propagandă al Cavalerilor ord. „Mihai Viteazul”	328

PARTEA V.

Publicațiuni de vacanțe, licitații, curentări, pierderi de acte, etc.

11.825/1944. Comuna Păuca, arendează pășunatul de iarnă	328
11.847/1944. Comuna Șura-Mare arendează pășunatul de iarnă	328
11.867/1944. Comuna Tălmaciu arendează moara comunală pe 3 ani	328

PARTEA I.**DECRETE REGALE, JURNALE ALE CONSILIULUI DE MINIȘTRI, REGULAMENTE, DECIZIUNI.**

Nr. 11.421/1944.

Prin deciziunea acestei Prefecturi Nr. 11.421/1944 D-I Nicolae Șandru, șef de serviciu cu 3 gradații, șeful Secției Administrației Locale, a fost delegat până la noua dispozițiuni, cu conducerea Serviciului Administrativ, în locul d-lui N. Viciu, mutat la Tg.-Mureș.

PARTEA II.**ORDINE CIRCULARE, CARE RECLAMĂ DISPOZIȚIUNI.**

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 11.660/1944.

Sibiu, 13 Octomvrie 1944.

OBIECT: Curentarea iepei evacuatului Luță Pavel.

Către

Toate Preturile și Primăriile comunale**LA REȘEDINȚA**

Motivat de cererea D-lui Luță Pavel din comuna Borșenii-Noi, județul Bălți și în prezent domiciliat în comuna Novaci, județul Gorj, cu onoare vă comunicăm că, în ziua de 12 Septemvrie 1944, i-a dispărut una iapă, având următoarele semnalmente: la păr murgă închisă, toate picioarele albe mai sus de genunchi, coama rară-scurtă, de 5 ani, talia 1,55, capul breaz mai mult spre partea dreaptă, botul alb, calcă cu cōpītele cele de dinainte mai mult înăuntru, la ambele picioare de dinainte înăuntru jos câte un os mort, mic, se cosește de picioarele de dinapoi, coada retezată, vă rugăm să cercetați pentru aflarea susnumitei iepe și în caz de aflare, vă rugăm să se comunice primăriei comunei Novaci, județul Gorj, urmând ca locuitorul la care s'ar afla iapa, să i se achite de către proprietar, întreținerea și îngrijirea iepei, precum și o recompensă.

p. Prefect: ss. NIC. I. GANESCU

Șeful Serv.: ss. N. ȘANDRU

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 11.683/1944.

Sibiu, 13 Octomvrie 1944.

OBIECT: Curentarea unui cal.

Tuturor Primăriilor comunale**LA REȘEDINȚA**

Spitalului Z. I. Nr. 620 din comuna Bradu, i s'a pierdut un cal, la păr murg, talia 1,34, coama tunsă, coada lungă.

Vă rugăm a-l curenta prin comună și în caz de aflare să fie încunoștiințat Spitalul susamintit.

Sibiu, 10 Octomvrie 1944.

p. Prefect: ss. NIC. I. GANESCU

Șeful Serv.: ss. N. ȘANDRU

PARTEA III.**ORDINE CIRCULARE, CARI NU RECLAMĂ DISPOZIȚIUNI.****Cuvânt de adio,****la plecarea Dlui General C. NEGOESCU**

S'a împlinit acum, un ân și patru luni, de când dețin demnitatea de Prefect a acestui județ.

Mulțumesc lui Dumnezeu, că mi-a hărăzit acest destin, ca după o activitate ostășească de peste 30 ani, să pot continua aici o muncă rodnică pe teren gospodăresc.

Satisfacția a fost cu atât mai mult, cu cât am condus unul dintre cele mai frumoase județe ale țării, perlă din coroana Ardealului cultural și citadelă inexpugnabilă a rezistenței sale naționale.

Mulțumesc lui Dumnezeu că m'a ajutat a rezolva atâtea probleme inerente unei populații atât de diferită ca origină etnică și credință — dar mai ales ca mentalitate.

Am cercetat cu deamănuntul toate comunele până în cele mai îndepărtate cătune, unele chiar și de 3—4 ori.

Am găsit atâtea lucruri bune, care fac cinsto înaintașilor mei în acest post de delicată și grea răspundere.

Am dus cu mine pretutindeni gândul cel bun și cea mai arzătoare dorință de a îndruma, cerceta și realiza pe teren gospodăresc cât mai multe fapte.

Vremurile nespuse de grele prin care am trecut nu mi-a permis însă a realiza cât ași fi vrut.

Am totuși mângăierea de a fi dus la bun sfârșit trecând peste vitregia războiului, câteva opere de interes gospodăresc, sanitar sau cultural, printre care mi îngădui să menționez:

— Impietruiri de drumuri — reparații de poduri, etc. în valoare de Lei 121.483.346.—

— Am terminat 3 primării și 1 bae populară începută de predecesorul meu în valoare de Lei 10.888.000.—

— Am început și terminat 12 grajduri comunale în valoare totală de Lei 12.580.000.—

— Am început și terminat 5 băi populare în valoare de Lei 3.665.000.—

— Transformări și reparații la primării în valoare de Lei 63.015.915.—

— Am început și se află în curs de construcție în prezent — un pod de beton armat și 4 primării pentru care până în prezent din bugetul județului am cheltuit Lei 8.795.000.—

Toate aceste realizări au fost săvârșite în cadrul din ce în ce mai restrâns al bugetului, fără a-l fi depășit vreodată. — Las în urma mea un buget nesturbit, bine echilibrat și neîmpovărat de nici un fel de datorii.

DOMNILOR,

Peste aceste cifre însă, am nădejdea să fi realizat întru totul angajamentul moral luat față de D-Voastră, cum că administrația mea nu va cunoaște nici ură și nici părtinire în desfășurarea ei; nădăduesc să nu fi dezamăgit pe nimeni în corectitudinea soluțiilor date, cât și mai ales în onestitatea mea — ca gestionar al fondurilor județului.

DOMNILOR,

Am putut realiza toate acestea datorită neprecupețitului sprijin ce am avut din partea D-Voastră a tuturor:

— Mulțumesc întâi I.P.S.S. Dr. Nicolae Bălan, Mitropolitul Ardealului, care ori de câte ori m'a primit în audiență, mi-a îmbărbătat sufletul și am plecat din casa I.P.S.S. electrizat și cu puteri înzestrate la muncă.

— Mulțumesc D-lui General Comandant al Armatei, D-lui General Comandant al C. 6 A. și Comandantului Garnizoanei, — care mi-au înțeles gândurile și m'au ajutat ori de câte ori a fost cazul.

— Mulțumesc D-Voastră D-le Inspector General, pe care deși Vă cunosc de foarte scurtă vreme, totuși în acest interval m'am bucurat să descopăr în Dvs. un om de generoasă înțelegere sufletească, care mi-au fost în ultimele zile ale administrației un prețios înțelmn și sprijin.

— Mulțumesc tuturor șefilor de autorități, care ați înțeles chemarea vremii și mi-ați dat cel mai neprecupețit sprijin — în realizarea în comun a misiunii ce ne incumbă.

— Mulțumesc D-lui Chestor al Poliției și D-lui Comandant al Legiunei de jandarmi, pentru dragostea ce mi-au dovedit și sprijinul dat în păstrarea ordinii și liniștii în oraș și pe tot teritoriul județului.

— Mulțumesc în special tuturor funcționarilor administrativi, mari și mici, în subordine directă pentru muncă fără preget depusă, cinstea și sprijinul de dreptate cu care au aplicat ordinele și prevederile legale, față de toți locuitorii acestui județ.

Dacă în unele cazuri a trebuit să reacționez și chiar să destitui din funcțiune pe cei vinovați, aceasta nu am făcut-o decât în dorința de a păstra neștirbită încrederea tuturor în autoritatea de Stat, a distruge lașitatea și necinstea în serviciu și să fac să triumfe demnitatea — loialitatea și caracterul ferm, de care se simte acum atâta nevoie.

Domnule General Prefect,

În acest moment, când D-Voastră Vă revine cinstea de a prelua această demnitate, îngăduiți-mi să Vă urez deplină izbândă în intențiunile D-Voastră gospodărești și să duceți mai departe cu succes destinele acestui județ, în armonie complectă atât cu interesele noastre, cât mai ales cu a timpurilor prin care trecem.

Eu, care Vă cunosc din 1914 și știu cinstea, puterea de muncă, priceperea și tactul de care ați dat totdeauna dovadă, nu mă îndoiesc o clipă că veți duce la bun sfârșit o misiune, care onorându-Vă, nedă nouă tuturorora chezașia unei vieți pașnice în aceste vremuri deosebit de grele.

Izbândă!

General, ss. C. NEGOESCU

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU Serviciul Administrativ

Nr. 11.324/1944.

Sibiu, 6 Octomvrie 1944.

Domnilor Pretori de plasă Tuturor Primăriilor comunale

LA REȘEDINȚA

Avem onoare a Vă face cunoscut, că prin Inaltul Decret Regal Nr. 1739 din 25 Septemvrie 1944, comunicat cu ordinul telegrafic Nr. 56.253 din 26 Septemvrie 1944, al Ministerului Afacerilor Interne, D-l General de rezervă Gheorghe Lipovanu, a fost nu-

mit prefect al acestui județ, în locul D-lui General în rezervă, Constantin C. Negoescu, a cărui funcțiune încetează.

p. Prefect: ss. NIC. I. GANESCU

Șeful Serv.: ss. N. VICIU

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Financiar

Nr. 11.193/1944.

Sibiu, 5 Octomvrie 1944.

OBIECT: Recomandarea Revistei „Eroii Patriei“.

Tuturor Primăriilor comunale

LA REȘEDINȚA

Se recomandă pentru abonare, în mod benevol, revista „Eroii Patriei“, organ de propagandă al cavalierilor ordinului „Mihai Viteazul“.

Revista are un caracter patriotic, adecuat vremurilor prin care trecem.

p. Prefect: ss. NICOLAE I. GANESCU

Șeful Serv. Financiar: ss. Dr. IOAN BALINT

PARTEA V.

PUBLICAȚIUNI DE VACANȚE, LICITAȚII, CURENȚĂRI, PIERDERI DE ACTE, ETC.

Primăria comunei Păuca — Județul Sibiu

Nr. 1513/1944.

Nr. 11.825/1944 Pref.

Publicațiune

Comuna Păuca, arendează prin licitație publică ce se ține în ziua de 27 Octomvrie 1944, orele 11, în localul Primăriei, pășunatul de iarnă.

Condițiunile licitației se pot vedea la Primăria comunală.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 88-110 din L. C. P.

În caz că prima licitație nu va avea rezultat favorabil, a doua licitație va avea loc în ziua de 8 Noemvrie 1944, la aceeași oră.

Păuca, la 3 Octomvrie 1944.

Primar: ss. VASILE GLIGOR

Notar: ss. IOAN DOBRA

Primăria comunei Șura-Mare — Județul Sibiu

Nr. 1865/1944.

Nr. 11.847/1944 Pref.

Publicațiune de licitație

Comuna Șura-Mare ține în ziua de 16 Octomvrie 1944, ora 14, în localul primăriei licitație publică pentru arândarea pășunatului de iarnă pe anul 1944/45.

Șura-Mare, la 6 Octomvrie 1944.

Primar: ss. S. OPRIS

Notar: ss. A. RESTANȚIA

Primăria comunei Tâlmaciu — Județul Sibiu

Nr. 1751/1944.

Nr. 11.867/1944 Pref.

Publicațiune

Primăria comunei Tâlmaciu, județul Sibiu, arendează prin licitație publică în ziua de 25 Octomvrie 1944, ora 10, în localul Primăriei comunale, moara comunală, pe termen de 3 ani, începând dela 15 Noemvrie 1944.

Prețul de concurență este de Lei 450.000.—

Condițiunile de licitație se pot vedea la Primăria comunală, în orele de serviciu.

În caz de nereușită a doua licitație se va ține în ziua de 5 Noemvrie 1944, în acelaș loc și oră.

Tâlmaciu, la 7 Octomvrie 1944.

PRIMĂRIA COMUNALĂ